Mitglied werden



Beitrittserklärung:

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein TV-Brühl Handball e.V.*

Name, Vorname	
Geburtsdatum	
Anschrift	
TelNr.	
o-Mail-Adresso	

Wir sind Förderer

Gemeinsam mehr schaffen!



Förderverein TV-Brühl Handball e.V.

Der Förderverein unterstützt entscheident die erfolgreiche Weiterentwicklung der Handballabteilung des TV Brühl.

Handball ist in Brühl eine Sportart mit langer Tradition und großem Freundeskreis. Beim TV Brühl spielen derzeit 230 Kinder, Jugendliche und Erwachsene in insgesamt 20 Mannschaften aktiv Handball. Dem TV Brühl ist es dabei besonders wichtig für jeden Freizeitangebote zu schaffen, die Bewegung, Spiel, Spaß und auch ein Stück weit Geborgenheit, sowie Ablenkung vom Alltag bieten.

Mit Ihrer Hilfe fördern wir ...

- die Nachwuchsarbeit.
- · die Beschaffung von Spielmaterialien und Sportausrüstung,
- · die Bereitstellung qualifizierter Trainer,
- externe und interne Fortbildungsmöglichkeiten für Trainer, Betreuer, Zeitnehmer und Vereinsschiedsrichter
- sowie die Stärkung des Zusammehaltes durch die Ermöglichung der Teilnahme an Turnieren, Jugend-Freizeiten und vielem mehr.

^{*} Ihre Beitrittserklärung ist erst dann gültig, wenn diese ausgefüllt und zusammen mit der unterschriebenen Datenschutzanlage (siehe Rückseite) bei uns eingegangen ist.

»Wer fördert, wird Wachstum ernten.«



Jetzt sind Sie gefragt!

Werden Sie Mitglied und gestalten Sie die Zukunft unseres Vereines mit. Durch Ihrer Spenden unterstützen Sie den Erfolg und den Enthusiasmus der Handballerinnen und Handballer des TV Brühl.

So funktioniert's:

1. Förderung durch Mitgliedschaft

Jeder kann Mitglied im Förderverein werden. Füllen Sie hierzu das Anmeldeformular und die Datenschutzanlage auf der rechten Seite aus. Senden Sie diese abgetrennt und unterschrieben an uns. Den Jahresbeitrag in Höhe von 12,00 € überweisen Sie bitte im Anschluss an die rechts aufgeführte Bankverbindung.

2. Förderung durch Spenden

Sach- und Geldspenden sind jederzeit willkommen. Überweisungen und Bareinzahlungen bitten wir auf nachstehend genanntes Bankkonto vorzunehmen. Auf Wunsch erhalten Sie von uns natürlich auch eine Spendenbescheinigung.

Kontakt

Förderverein TV-Brühl Handball e.V.

Adresse: Handball TV Brühl, Wiesenplätz 2, 68782 Brühl Erste Vorsitzende: Ines Zschiesche

Homepage: tvbrühl.de/sportarten/handball/foerderverein

 $\hbox{\hbox{\it E-Mail:}} foerderverein@handball.tvbruehl.de$

Bankverbindung: Sparkasse Heidelberg, IBAN: DE16 6725 0020 0009 2212 20, BIC: SOLADES1HDB

Datenschutzanlage des Fördervereins TV-Brühl Handball e.V.

Von der Satzung und den Datenschutzrichtlinien des TV Brühl 1912 e.V. (einsehbar auf der Homepage) habe ich Kenntnis genommen. Unsere Mitgliederverwaltung erfolgt mit Hilfe der EDV.

Datenschutzinformation — Ich stimme zu, dass die Speicherung und Verwendung meiner Daten zur Verfolgung der Vereinsziele oder aufgrund eines berechtigten Interesses des Vereins und die Weitergabe der Daten an Fachverbände (z.B. Spielerpasserstellung) unter Beachtung der Bestimmungen der Datenschutzgrund-Verordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erfolgt. Ich bin einverstanden, dass mein Name sowie sportbezogene Daten auf der Homepage des TV Brühl 1912 e.V. veröffentlicht werden. Dies schließt Fotos vom Vereinsleben, bzw. von Sportveranstaltungen ein, bei dem ich, bzw. mein im Verein angemeldetes Kind abgebildet sein können. Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann.

X	
ien.	
renr	
abt	
hier	
itte	

Ort. Datum